
質問内容 「判断できない」という回答の割合 R06 R05 R04

１．子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 3.6% 1.0% 4.1%

２．子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。 10.7% 12.1% 9.1%

３．学校の生徒指導の方針に共感できる。 5.0% 6.4% 10.0%

４．学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 11.4% 8.1% 7.7%

５．学校は、子どもが困っていること（いじめなど）があれば真剣に対応してくれる。 24.3% 26.3% 29.5%

６．学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。 13.6% 14.5% 17.7%

７．学校は、教育情報について、提供の努力をしている。 5.0% 5.4% 2.3%

８．この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 2.1% 3.0% 6.8%

９．この学校の部活動指導に満足している。 10.4% 9.4% 9.5%
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Ｒ０６学校教育自己診断（保護者）経年比較 R06 R05 R04 R03


